: | y 2y | !

THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 1998 MATED WITH: Loc DiST REVISIONS
FREI FUER VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: AENDERUNGEN
ALL RIGHTS RESERVED.
(O copvRiGHT 1350 BY AMP INCORPORATED. A\ F RECHTE VORBEHALTEN - Al - N DESCRIPTION DATE BWN | APVD
BESCHREIBUNG
PROJEKT NR. PN 1-8, 2-B, 5-8, 7-8, 2-7, 6-7 sind OBSOLETE Eg00-1644-03
- A3 P E7R3T8 ER AL BT SN J 19.05.03 |SR | SM

TDS-Kabelverschraubung

- - = = =g =
aus Metall = a| |a| |= 2|2
4] v v v v | W
S S| [S] |8 5|8 A A
2.5 1.4 1T1-1-1-14!1-141-14!l-1-14141-1-1-1-1-1]-1- |TDS-Verschraubung TDS.36.P Kunststoff |- grau/grey 7 |36 |62 |M5 (755|120 |38 |13 |72 |50
] Ti=-1=-1{141-=-111-=-14!l-1-1114l-1-1-1-1-1-1- |TDS-Verschraubung TDS.29.P Kunststoff - grau/grey 7 129 |56 M5 |60 [17 |31 |13 |64 |41
11-111-141-141-=-14!1-1-1411l-1-1-1-1-1-1{- |TDS-Verschraubung TDS.21.P Kunststoff - grau/grey 7 121 |&8,1M& 141511 |20 |13,5]40 |30
41-1-=-1114(-=-141-14!l-1-1414l-1-1-1-|-1]-1|- |TDS-Verschraubung TDS.16.P Kunststoff - grau/grey 7 |16 |42 M3 (34 |8 |15,5(115 (30 |24
~ k A1-1-1-111-141-l4f(-1-1414!-1-1-1-1-1-1- |TDS-Verschraubung TDS.13.P Kunststoff |- grau/grey 7 |13 (38 [M3 |32 |75 [13,5]105(30 (22
) I .Ll'—\_ ' 41-1-=-1-(4(111!1-14!l-1-1114l-1-1-1--1]-1|- |TDS-Verschraubung TDS.11.P Kunststoff - grau/grey 7 |11 |34,7/M3 (28 |55 [10,5(10 |26 |19
P,i \ === (d|=12121d!-1-141d-1-1=|-1-1]-=]-[Zylinderschraube M6x35 V2A - - 6 |- |- |- |- |- |- [- |- [-
x i i:i S - 5 - -1-={d1-=({dl-=1al--14(d]-(-1-|-1-]-1-[Zylinderschraube M5x30 V2A - - 6 (- - - |- |- |- [- |- |-
':: Il =1=14d1=141-=-14d2121414d1=-1=-1=1-1-1-1]-[Zylinderschraube M&4x20 V2A - - 6 |- |- |- [- |- |- |- |- |-
) ] ! J1-=-1=-14l-141-141-1-1212!-1-1-1-1|-1]-1]- |Zylinderschraube M3x16 V2A - - 6 (- |- |- |- |- |- |- [- |-
3. 6/ e | 11-1-1-14-11[-[4]-1-1414]-1-1-1-1-1-]- |Xemmschelle PG42 Aluminium  [Aluminiumoxid [schwarz/black| 5 (42 [- |- |- |- [- |- [- |-
' B a . f {10-1-1-141-t4041-1-14141-1-1-1-1]-1-]- |Klemmschelle PG36 Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| 5 (36 |- |- |- |- |- |- |- |-
- {10-1-1-14(=-14(-{1-1-4141-1-1-1-|-]-]- |Klemmschelle PG29 Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| 5 (29 |- |- |- |- |- |- |- |-
10-1-1-14(=-14(-1411]-[4141-1-1-1-|-]-]- |Klemmschelle PGZ1 Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| 5 (21 |- |- |- |- |- |- |- |-
11-1-1-141-141-141-1114[4]-1-1-1-1-|-[- [Klemmschelle PG16 Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| 5 (16 |- |- |[- |- |- |- |- |-
11-1-1-141-141-14!-1-11[4]-1-1-1-1-|-[- [Klemmschelle PG13 Aluminium Aluminiumoxid [schwarz/black| 5 (13 |- |- |[- |- |- |- |- |-
41-=-1=-1-14l-=-111-14!l-1-111¥-1-1-1-1|-1]-1- |Klemmschelle PGT Aluminium Aluminiumoxid [schwarz/black| 5 (1 |- |- |[- |- |- |- |- |-
41-1-1-14!1-111-14!(-1-14141-1-1-1-1-1-1- |Trompeten-Verschraubung TDS.42 | Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| &4 (42 |[555|M6 |65 (30 (43 [16 |64 |55
41-1-1-14l-=-141114!l-1-11414l-1-1-1-1-1]-]|- |Trompeten-Verschraubung TDS.36 |Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| 4 (36 |50 |[Mé (62 |25 (38 |13 [615]50
11-1-=-1-14l-141-1V/(-1-1414l-1-1-1-1-1]-]|- |Trompeten-Verschraubung TDS.29 |Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| & (29 |40 [M5 (52 |19 [295|9 (50 |46
TDS-Kabelverschraubung 10-1-1-{41-141-1411{-1414!-1-1-|-|-1-1- |Trompeten-Verschraubung TDS.21 |Aluminium Aluminiumoxid [schwarz/black| & |21 [35 |M& [37 [135(215]9 |35 |32
aus KUHSfoOff A1=-1-1-14!1-111-11!(-1V11!l1!-1-|1-1-]-1]-]- |Trompeten-Verschraubung TDS.16 |Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| &4 (16 (32 |M& |32 (10 (17 (9 (30 |27
1(-1-1-{4!l-11l-14!l-1-1111|-1-1-1-1-1-1|- |Trompeten-Verschraubung TDS.13 |Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| & |13 |32 |M3 |30 (85 |15 |85 |28 |24
41-1-=-1-14l-141-14!l-1-1141¥l-1-1-|-1|-]-]|- |Trompeten-Verschraubung TDS.11 [Aluminium Aluminiumoxid |schwarz/black| & (11 |30 [M3 (27 |85 [12 |8 (25 |22
11-1-1-141-141-141-1-14l4l2]2]-]-]-]|- |- [£vlinderschraube M6x35 Stahl/Steel |[verzinkt/zinc [blau/blue 3 (- |- - - |- - |- |- |-
‘ 11-1-1-141-141-141-1-14(41-1-12]|-]-]|- |- [£ylinderschraube M5x30 Stahl/Steel |verzinkt/zinc [blau/blue 3 (- |- - - |- - |- |- |-
. : I 11-1-1-141-141-141-1-14[41-1-1-12]|2]|- |- [Zylinderschraube M&x20 Stahl/Steel |[verzinkt/zinc [blau/blue 3 (- |- - - |- - |- |- |-
{ J | ; /J'\ _ A0-1-1-141-141-{4]-1-14]4]-1-1-1-1-1]2]|2 |Zylinderschraube M3x16 Stahl/Steel |verzinkt/zinc |blau/blue 3 (- (- |- [- |- |- [- [ |-
o - — o 151 i \'/—-—-J_r-—-—- : 5 11=-1=-1-=-141-141-141-1-1414[1-1-1-1-]-]- |Klemmschelle PG&2 Aluminium - unlackiert 2 (&2 |- |- |- |- |- |- |- |-
L e 1 : § ! : TT-T-T-T4T-TdT-TdT-T-TdTdT-T1T-T-1-1-1- [Kiemmschelle PG36 Aluminium |- unlackiert 2 - - - - - |- |- [-
ELLLLL TN 7Y \ _}_\L—/! ! {1-1-1-141-141-14-1-1414]-1-[1]-|-]|-]- |Klemmschelle PG29 Aluminium - unlackiert 2 (29 (- |- |- |- |- |- |- |-
,i_| \ 1 ' 11-1-1-{11-111-14l-1-1111l-1-1-11]-]-]|- |Klemmschelle PG21 Aluminium - unlackiert 21 - |- - |- - |- |- |-
-+ Klemmschelle PG16 Aluminium - unlackiert 2 16 |- |- |- |- - |-
a f Klemmschelle PG13 Aluminium |- unlackiert 2 (3 |- |- |- |- - |-
Klemmschelle PGT1 Aluminium - unlackiert 2 M (- - |- |- - |-
41-1=-1-14l-=-111-=-14!(-1-111411]|-1-|-|-]-]|~- |Trompeten-Verschraubung TDS.42 [ Aluminium - unlackiert 1 (42 |55,5|M6 |65 |30 |43 |16 |64 |55
7 41-1-1-14!l-141-14l-1-11141-11]-1-1|-1-|- |Trompeten-Verschraubung TDS.36 |Aluminium - unlackiert 1 136 |50 |Mé |62 |25 |38 |13 |615|50
41-1-1-14!l-141-14l-1-11141-1-111-1-]-|- |Trompeten-Verschraubung TDS.29 |Aluminium - unlackiert 1 129 |40 |M5 |52 [19 [295]|9 50 |46
41-1-=-1-14l-141-14!l-1-1414l-1-1-11(-]-]|- |Trompeten-Verschraubung TDS.21 |Aluminium - unlackiert 1 121 (35 [M& |37 |135]215|9 |35 (32
41-1-=-1-14l-141-14!l-1-1414l-1-1-|-(1]-]|- |Trompeten-Verschraubung TDS.16 |Aluminium - unlackiert 1 116 (32 [M& |32 |10 |17 |9 |30 (27
41-1-=-1-14l-141-14!l-1-1414l-1-1-1-1-11]- |Trompeten-Verschraubung TDS.13 [Aluminium - unlackiert 1 113 (32 M3 |30 |85 |15 |85 |28 (24
41-1-1-14l-=-141-14!(-1-11414l-1-1-1-1-1]-11|Trompeten-Verschraubung TDS.11 [Aluminium - unlackiert 1 |11 (30 [M3 |27 |85 [12 |8 |25 (22
Nofec: Bemerkungen: 617|5-7|t-7[3-7|247|1-7[718|6-8[5{8|1-83-8|2{8|118[7-9[6-9[5-9[4-93-9[2-9[1-9 e _ sumcyasenﬂim; o“c;;:owmar T | PG| a |c | DIt | ¢ [sw
A Material: Housing: aluminium diecasting alloy A Material: Geh&use: Alu-Druckguli-Legierung ,.,“ﬁkﬁﬁ:}%&ﬁ}%.“ Schneider - HTS Elektrotechnik
Plastic Kunststoff “;ﬁ::ﬁlﬁiffmiﬁﬁﬁﬁﬁf cgkchweiger 26.04.1999 53819 Neunkirchen, Germany
A Surface: Varnisch- black A Oberfldche: Lackierung - schwarz - DIMER ONEN: 1{7_’::,:;',&5&:55@%:’ ‘fw [ L
- aluminiumaxid+ - Aluminiumoxid+ o nisosen | [PRGDCTSPEC TDS cable fitting
Varnisch black Lackierung schwarz > ol o e ey E E.@. gsrlnl:.EnlN 16901 = 140 A;PLICATIONSPEC TDS Kabe[verschraubung
- grey - grad glola|a|d|a|IF[R|T|S(L|D Tlz|z|=l=|=|=|E 3pLe i VERABEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED T0
AR E R MR R R At e — A2(00779(C= 110600 o
Qoo o a|ig|loa o|o|ch ojlojlaojao|laojo|no GEWICHT
H|l—]|F|F gr - |H |~ ||+ =l I e L L - - /KUNDENZEICHNUNG ms1s:§|rm BLATT ] V%FN 1 ni\v3

AMP 1471-9 REV 27JUN9%8 This ls a TRANSLATED file from
Computarvision, Inc., Madusa Ravision 12.2.5T




